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1. —#HANEX
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il .

int a[5];
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#include <iostream.h>
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void main ()
{ int n=5;

int al[n];
}
RN
() AT LA—R [F) B o 2 R 2SRV Al . 9 4n
int a[5],b[10];

2. —HHAMSIA
— B — BOE PR B A N AR R 2 o3 S — BEI%E S5 1 A A7 25 (1) L B4 T R %

RO A7 ToCAE LA o HE Qi o SR BE RO a FE AT ez HhEX

oA AN ] 5-1 TR . a[0] 2
BH—%w L, HuTE T s . Bt & a[l] 3

WA FhpA TSN & s, x 5fpma a2l 4

BT — R AR R T WAL E R — 4T 2B >

b, FARER T I0 2 AR RO R I bl 6
BT EN— R ERTER N 5-1 B a 7E AT A4S 0
BAS TR

Ho, Fhr R e ml g el o ek =X, filtn.al3] ali+j] a2 » 245 #E 524 54l

JTE,

B LR . 78 CH i, EEZE A 5 B e & A fE— g | B A %
.l AT 5 A I0 R BRI PR U8 A B A i A5 BT R

for (i=0; i<5; i++) cout<<ali];

171 AN B ] — A T ) i A K4 T T B A R B IR A

cout<<a;
(=61 5-11 MRS A 10 S B8 . #0000 Ho b 0y Jse R BO T4 s .
FEFWT -

#include <iostream.h>
void main ()
{ int a[l10],i,max;
for (i=0; i<10; i++)
cin>>alil;
max=al[0];
for(i=1; i<10; i++)
if (max<al[i])max=alil;

cout<<"MAX="<<max;
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1 2 11 22 6 4 40 16 90 55
MAX=90

3. —HEBAMMBK

H TR B ATE E A B AEAGYE. SERMYGL—F.CHiEF
SOV AR R SCECAL B[R] s X6 550 20 T 28 K DA AA 33X Bk S B Al R w0 ds Ak . 00 4 Ak 2 T g 15 B adE
TIN5 I 47 I ]

T AR B LRI B A T

(D) ¥ B 2T TR AT IRYIE . Ban.

int a[5]=1{1,2,3,4,5};

BIAE S SCECAL I ] — % A6 46 5 F S MR 25 B0 40 45 o0 R W 36 R ok L & (B 22 W) FHAE 5 [A) B, 3

i R e BE (R A5 52 oo R A9 (A A0 55t 200 S TR 17 S SR/ 45 45 4 38 1k Tk
WIME . B, AR R al 50 5 DIC R #1008 AL ik 5 R,

int a[5]={1,1,1,1,1};

NP

int a[5]={1};

(2) FECA AT R IATIRBIE , RMR(E TR AZhH 0 {5, fildn.

int a[5]={1,3,5};

2 XMW )E val0]=1,a[1]=3,a[2]=5,a[3]=0,a[4]=0, I T F5ih 15 14
JPMRIAAE AT R RS A 3R O i B AL K AT LSS . 5000 4 18 25040 s 2D i
JUA™ B 8] 1 A B BsF o AR D 12 5 AN R A i BN BUE A3k O,

(3) XA (1) 4 3B o0 R A E I, B n] DU @ S K B . Bl .

int a[5]={1,2,3,4,5};

CIRES|

int al ]1={1,2,3,4,5};
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#include <iostream.h>

void main ()

{

int i;
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float stu score[10];

float sum=0,aver=0.0;

for (i=0;1<10;1i++)

{ cin>>stu scorelil];
sum=sum+stu_score[i];

}
aver=sum/10.0;

cout<< "4y r<<aver;
}

BT

82 78 67 95 79 89 91 75 66 86 &

FEIE N 80.80
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#include <iostream.h>
void main ()
{
int x[107];
int i,7,s;
cout<<"fy A 10 ~EEEL .
for (i=0;i<10;i++)
cin>>x[1i];
cout<<"\n";
for(i=0;1<9;1i++)
for (3j=0;3<9-1;3++)
if(x[J1>x[3+11)
{s=x[J);x[j]l=x[3+1]; x[J+1]=s; }
cout<<"HEFLE RN ;

for(i=0;1<10;1i++)

cout<<x[i]l<<"™ ";
}
BATERWNT .
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532-512710098-4-1)
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#include <iostream.h>

void main ()

{

}

cout<<"HEFLE R K

int i,73,k,temp;

int x[10];

cout<<"Mi A 10 & E:m;

for (i=0;i<10;i++)

cout<<"\n";

cin>>x[1i];

for(i=0;i<9;1i++)

{

k=1;

for(j=1i+1;3<10;3++)

if(x[1]>x[]])

{

k=7;
if(k!=1)

{t=x[i];x

for (i=0;1<10;1i++)

cout<<x[i]<<"
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1. ZHHAMEX

B I T T $2 U A7-Aif R 26 20 A B 2 4 . R — A — 8] B A T R R
[Fi) 288 Y f) — Ak 3021 CRCZL ) S AR (] 4 5 D)= 3% S R/NVAH ] BL 4% J0 3R 9 2R B AR [R)D) B
LT R . A 5-2 PR 2 4R a A JT R al 0] al 1] al 2] 305 e — > —
YL I A ] LU — > ROk A .

a[0] 1 2 3 4 5
a[l] — = |6 7 8 9 10
a[2] 11 12 13 14 15

B 5-2  —HEd

TERE P BOTH A i R v B — R RO AT B W B iR AR RO T R E O —
W

KRR B4 e FRas ) (i Rk
Bl 15 5-2 F g “HERA a 19 E OB T

int al3][5];

SESLT a ol 347 5 BN iRl b 3X5=15 PInE,
il
(1) YA T LB VR — R AR R 0 — 4804 . & A O0 R U — > — 254l .
Bian ., oy LA a FHAE R —A—gE 54l A 3ot E: alo] al1].a[2]51 al0].a[ 1],
al 2] XA LIFRAER 3 A —HEA 47, Hrh,alolh a[0][0].al0][1].al0][2].a[0]
[3].al0][4] 5 ANoeFEA ML al 1] al1][0] al1][1] a[1][2].a[1][3].a[1][4] 5 A~ JC%E
Ak sal 2] al2]00] a[2][1] al2][2] \a[2][3].a[2][4] 5 Do EA K. H:
a[0]: a[0J[0]  a[oJ[1]  a[oJ[2]  a[0][3]  a[0][4]
alal1]: a[1][0]  a[1][1]  a[1][2]  a[1][3]  a[1][4]
a[2]: a[2][0]  a[2][1]  a[2][2]  a[2][3]  a[2][4]
R A HA— R RAAETNTAAAO TS Al at) THRRAMYTLE
& al2][4].m R~ a[3][5],
(2) CH BT, A T R AE WA D HED) B3 2 4% A7 A
TR T RS T AR A SR HOE B T R A Th AT X N OC R . S PRAETH AL, B
TAF A 8 2 A S o hk 1 o R PR T i — 2 2RV HE B 1Y T DL G AL AR T S AIL P A
S SEIUT AR — AT IR AR AT TR e BRI AT A7k . Hlhn . —4e 804 a i
JCFAE W AE R A7 O an F
a[0J[0J—>al0][1]>a[0][2]—>al0][3]—>al0]J[4] (5% 1 47)—>al1][0]—>a[1][1]—~>
al1][2] —a[1][3]—>a[1][4](%% 2 F1)—>a[2][0]—>a[2][1]—>a[2][2] —a[2][3]—>a[2][4 (5}
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2. ZHHANSI B
T T ERSIHER N

BAAZ [ FAR1 IR AR

BRIV RO 4% R Al 7 455 BN AR R 5 HIECAL DG ER L 1 bl DI B8 7 o il T 3k 5L Ji
EM 0TI R . i al1][2] a[3—1][2 « 2—3 PHIER A5 I .
H—4ER2H — R T AR R T R AT 5 AR R A R A R .

=

a[0][0]=a[0][1]/2+100;

(1) % HARHRBENTARALE, F— R A EANSA, Flde, TR for
VEER U £ 3T BB T F BARAF

int a[3][5];
for (i=0;1i<3;1i++)
for (j=0;3<5;j++)

cin>>alil[j];
(2) AL ABAAEN, BiEE FTARMLRZAR, #lde

int a[3]1[5];
al[3][5]=5;

TR AT T AR RIS R AR —E R —FE RN O TFAR Y BESRE L a Ry 34T 5 B
A el AT FARER KRR 2,90 FhRfER KN 4. H al3][5 M T EA i H, 25
R FE R PR AR TR TR G AR A EEN,

3. ZHHANMBEK

T YR R AR BR AL R TR R, AR B I BR AL A AR 4 FE R

(1) A% e g wbqfb . B,

int a[2][3]1={{1,2,3},{4,5,6}};

i R B — X AEAE 5 ) B AL B R R KA o 95— AT O R B X R S
HH 4 0 R A B R 25 B o A58 AT 0 R B AT (L 3k b (e D7 X0 28 0
(2) FHULH T R W AF O X — AE R wI b Ak . il

int a[2][3]={1,2,3,4,5,6};

AP 7 O B A W6 A B R — R S AR RO 25 B AL B 4% JC &K L W1 IR Ak 45 R 5 AT
—Fp o XA TA .

(3) [l —ZE B0 —FE T LA — 45020 A3 2 o0 R IR (e R IR A E A9 e ZH [ i
. .

int al2] [3]={{1}, {4}};

T
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int a[2][3]={{1,0,0},{4,0,0}};
A

int b[2][3]={{1},{},{2,3}};

TR - D!

F OZJ

0 0 3

(4) Gn St 4 o0 2K FR ), W B 4 B o — 4 K AT DA I L (H 28 4 K R REA
W& . 451 an

int a[2][3]1={1,2,3,4,5,6};
CIRYEES

int al ]1([3]={1,2,3,4,5,6};

o 1 22 GUAE d PRRE e IS 3 o 6 A 4 L 2 R BT A A B9 T FAE B9 S B AT RS I L RS B
58 XA B B — G K,

o AT L5 R R 40 o0 2 R ) (L I A W A — R (R R A AT I E . il

int al J[3]1=1{{1,2},{4}};

RS ERIE R R E AT TS 00 B Sh i R B S — K R 2,

4, ZHHAE

LB I XA S B AL, il .

int af2]([3]([2];
EXLT —AN=28 a. BA 12 A0 E AN R AFRO0 5 & 5-3 fias. nf LA H: h
ERIF AR = A TR ARG A R R RS — A R,

=B BRI UR AT LA R R A T ik AT .

b U K O 1 a[0][0][0]

(1) BT o = BB . I oI
int a[2][3][4]1=1{{{1,2,3,4},15,6,7,8},{9,10,11,12}}, al0][1[o]
({13,14,15,16},{17,18,19,20}, {21,22,23,24}}}; al0]tirt]
N . X o . a[0][2][0]

(2) $E R IC R AT HOBUT X = 4E B pr e de . filan . 2012101
int a[2][3][4]={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15, 16, a[l][O][O]
17,18,19,20,21,22,23,24}; a[1][o][1]
. \ : . s a1 I[11[0]
OB 7 A AT Y0 0 A 5 1 — /645 5 o R W4 B STV
HAH TR W IR IS R 57— Fh )y X AHTE a[1][2][0]
AT LA W38 — 2 (R /N . BT B SCnT 2 5 a[1][2][1]

int a[ ]([3](4]=1(1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15,16, 5-3  =4EBAHATENAE
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(3) [] —ZE B RN — e $0EH — o, o mT DA = 4 %5 20 1 8 73 78 2R WD AFL » R KD {F 1) 7T

ZH AN E . P

int afl2][3][4]={{{1,2},{0,0,7,8},{}},{{13,14},{17},{21,0,0,24}}};

MRUEHE L C++ TR ot T U SO FH DY 25004 L T 4R el 55

5. ZHHARFIRITEH

(=61 5-51 7 " 4i8d al ][4 P i RIT R M/ oo s IR E e 5 i .
WREFUE

#include <iostream.h>
void main ()
{
int a[3][4];
int i,J,max,min;
for (i=0;1<3;1i++)
for (j=0;3<4;j++)
cin>>aflil[j];
max=min=a[0] [0];
for (i=0;1<3;1i++)
for (j=0;3<4;3++)
{ dif(alill[j)l>max)max=alil[]];
else if(al[ill[jl<min)
min=alil[j];
}
cout<<"The MAX is "<<max;
cout<<"The MIN is"<<min;
cout<<"\n";

}
i iy 25

25 88 69 72y

33 29 78 96y

9 54 48 90y
The MAX is 96
The MIN is 9
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#include <iostream.h>

void main ()



